一、选择题（每小题3分，共30分）

1、|-3|=                                                        （     ）

A、-3            B、-2            C、3              D、2

2、下列四个数中，在-2到0之间的数是                             （     ）

A、-1            B、1             C、-3              D、3

3、嫦娥二号一共飞行了2800000km，用科学计数法可表示为            （     ）

A、2.8×106 km    B、0.28×107 km    C、28×105 km    D、2.8×105 km
4、计算（-6）×（
[image: image1.wmf]1
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）的结果是                                   （     ）

A、12             B、-12            C、-3              D、3

5、下列各对数中，互为倒数的是                                     （　　 ）

　A、
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6、下列判断错误的是                                               （　　 ）

A、一个正数的绝对值一定是正数；　　　　　B、一个负数的绝对值一定是正数；

C、任何数的绝对值一定是正数；　　　　　　D、任何数的绝对值都不是负数；

7、计算
[image: image6.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]3
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的结果是                                            （　 　）

　A、-6　　　　　B、6　　　　　C、8　　　　　D、－8

8、下列运算中正确的个数有                                          （     ）

（1）（－5）+5=0，   （2）－10+|—7|=－3，    （3）0+（－4）=－4，
（4）（－
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）=－
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，    （5）―3―2=―1

A、1个           B、2个          C、3个            D、4个

9、在数轴上，距表示数—2的点有7个单位长度的点表示的数是                       （     ）

A、5              B、－5           C、-9              D、－9或5 

10、在1、2、3、…9、10这10个数中，任意加上“+”或“—”，相加后的结果一定是（     ）

    A、奇数             B、偶数             C、0               D、不确定

二、填空题（每小题3分，总共30分）
11、如果收入1000元表示为+1000元，则-800元表示____________​​​​​​；

12、－
[image: image11.wmf]1
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的相反数是            ；

13、已知（3-x）2+|2x-y|=0,那么x+y等于                      ；
14、把 (-1)-(+3)+(-5)-(-13) 写成省略加号的和的形式是                              ；
15、绝对值不大于3的负整数的和等于________________；
16、用“＜”、“＞”或“＝”号填空：

（1）－59    0，     （2）－0.1    －0.2，      （3）32______23

17、用四舍五入法，按括号的要求把下列各数取近似值：

 0.7689(精确到0.01)≈__________________,

2260465(保留3个有效数字) ≈_____________.

18、
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19、近似数38.57的取值范围是                           
20、质点p从距原点1个单位的A点处向原点方向跳动，第一次从A跳动到OA的中点
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处，第二次从
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点跳动到
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的中点
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，第三次从
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跳动到
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的中点
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A

处，如此不断的跳下去，则第10次跳动后，该质点到原点的距离为              


[image: image20]
三、解答题（共5题，总共40分）

21、（5分）把下列各数在数轴上表示出来，并用“＜”把它们连接起来。

         －3
[image: image21.wmf]1
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，    0，    3，     －2，   |-1|

22、计算：(每小题3分，共12分)

（1）（+18）+（-12）                   （2）
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（3）(
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23、（4分）某公司今年缴税40万元，预计该公司缴税的年平均增长率为
[image: image25.wmf]%

10

，则后年该公司应缴税多少万元？

24、（4分）小明编制了一个计算机程序，当输入任何一个有理数时，显示屏上的结果总等于所输入的这个数的绝对值与2 的和。若输入—2，这时显示的结果应当是多少？如果输入某数后，显示的结果是7，那么输入的数是多少？

25、（6分）粮库3天内进出库的吨数记录如下（ “+”表示进库，“—”表示出库）：

    +26，  —32， —15， +34，  —38， —20

  （1）（2分）经过3天，粮库里的粮食是增多了还是减少了？

  （2）（2分）经过3天，粮库管理员结算时发现粮库里还存480吨粮食，那么3天前粮库里的存量有多少吨？

  （3）（2分）如果进库出库的装卸费都是每吨5元，那么这3天要付出多少装卸费？
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26、（9分）如图，一只甲虫在
[image: image26.wmf]5
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的方格（每小格边长为1）上沿着网格线运动。它从A处出发去看望B、C、D处的其他甲虫。规定：向上、向右走为正，向下、向左走为负。如从A到B记为：
[image: image27.wmf]B
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（+1，+4），从B到A记为：
[image: image28.wmf]B

A

®

（-1，-4），括号内第一个数表示左右方向，第二个数表示上下方向，那么图中
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（1）（5分）
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（2）（2分）若这只甲虫的行走路线为
[image: image32.wmf]D
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，请计算该甲虫走过的路程；

（3）（2分）若这只甲虫从A处去甲虫P处的行走路线一次为（+2，+2），（+2，—1），

（—2，+3），（—1，—2），请在图中标出P的位置。

选择题 

CAADC   CDCDB

填空题（每小题3分，第16题没空一分，第17题仅答对一个给一分）

11、支出   12、-3  13、       14、
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    15、-6

16、<  ,  >   , >    17、        18、019、大于或等于38.565小于38.575    20、
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三、解答题

21、图略，数轴及各数表示的点正确3分，
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1

0

2

2

1

3

á

-

á

á

á

-

，大小顺序正确2分。

22计算

（2）
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23、解：
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24、解：
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        绝对值等于5的数是5或—5

25、解：（1）
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         经过这三天，粮库的粮食减少了35吨

       （2）480—（—45）

            =525吨
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26、解：（1）
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